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 [1]
A magyar női vizilabda válogatott ötméteresekkel elveszítette az idei Európa-bajnokság döntőjét a
hollandokkal szemben. A kontinens viadalról visszaérkező hölgyeket hétfő délelőtt fogadta a sajtó.
Kapcsolódó cikkek: 
Sportosra veszik a figurát a magyar női vizilabda válogatott tagjai  [2]

 

„Engedjétek meg, hogy azzal  kezdjem, hogy gratuláljak nektek. Ez egy fantasztikusan megnyert
ezüstérem. Remélem így néhány nap távlatában már ti is így látjátok” – jegyezte meg Dr. Schmidt
Ádám  sportért  felelős  államtitkár.  Hozzátette:  2024  után  új  irányok  lettek  kijelölve.  Az  azóta
megszerzett világbajnoki és Európa-bajnoki ezüstérem mindenképpen azt mutatja, hogy jó úton jár a
magyar válogatott. Dr. Schmidt Ádám arra is felhívta a figyelmet, hogy a következő nagy esemény az
a 2027-es hazai rendezésű világbajnokság. „Addig is mi mindent meg fogunk tenni az eredményes
felkészülés érdekében. Elöljáróban még annyit szeretnék mondani, hogy az MVLSZ-szel közösen olyan
fejlesztést  fogunk  hamarosan  bejelenteni,  amely  nagyban  hozzájárulhat  ahhoz,  hogy  a  2028-as
olimpiai álmok valóban meg tudjanak valósulni. Mi a magunk részéről mindent meg fogunk ezért
tenni” – árulta el a sportért felelős államtitkár.

Fontos viszont még kiemelni, hogy olyanra még soha nem volt példa, hogy két világeseményen,
egymás után zsinórban négyszer mind a férfi, mind pedig a női magyar vízilabda válogatott döntőt
játsszon. Igaz, ezeken a megmérettetésen mind a négy alkalommal ezüstérmet sikerült szeretni, ezért
szokták feltenni a laikusok azt a kérdést, hogy akkor most a két csapat számára a pohár félig üres,
vagy féli tele van-e?
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Hosszú az út 

„Én azt gondolom, hogy a pohár nem is félig, hanem majdnem teljesen tele van. Bár nem jó döntőket
elveszíteni, de ha onnan indulunk ki, hogy mi volt a cél 2024 őszén, akkor azt gondolom, hogy nagyon
jó úton vagyunk. A fiatalok nem csak lehetőségeket kaptak, hanem éltek is ezekkel a lehetőségekkel.
Bár még hosszú út áll előttünk, de szerintem kimondhatjuk, hogy nagyon jó úton járunk” – jegyezte
meg a sajtótájékoztatón Madaras Norbert az MVLSZ elnöke. A korábbi célkitűzés egyébként a négy
közé kerülés volt.

„Úgy vélem, hogy egy edző és egy játékos sok mindent máshogyan él meg, mint egy szurkoló. Amikor
azt mondjuk, hogy szeretnénk Európa- vagy Világbajnokok lenni, akkor igazából magunknak állítunk
fel egy mércét. Az elmúlt időszakban minden fontos meccset megnyertünk és még a döntőt sem
veszítettük  el  a  rendes  játékidőben.  Nekem  ez  nagyon  fontos  előrelépésnek  számít,  mert
megmutatkoztak azok a jelek, amelyeket vártunk az elmúlt hetekben, hónapokban. Én azt gondolom,
hogy  a  csapat  most  teljesen  kimaxolta  magát,  mind  játéktudásban,  mind  odaadásban,  mind
akaratban, mindenben. Mi most jelen pillanatban ennyit tudunk” – árulta el Cseh Sándor, a magyar
női  vízilabda  válogatott  edzője.  Hozzátette:  a  következő  egy,  másfél  év  semennyivel  sem lesz
könnyebb. A szakember most már arra koncentrál, hogy milyen fejlődésre van szükség egyénileg,
illetve csapatszinten.



Értik, mit miért csinálnak 

„Szerintem a Sándor vezetésével nagyon könnyű úgymond csapattá válni, egyértelműek az egyéni
feladatok és az, hogy hogyan fog ez egy kerek egésszé válni a legvégén. Úgy gondolom, hogy ebben
a válogatottban az egy fantasztikus dolog, hogy mindenkiben megvan a kellő alázat és intelligencia
ahhoz, hogy elfogadja mi a csapatban a feladatköre, még akkor is, ha az ellentétes azzal, amit a
klubjában elvárnak tőle. Egyénileg nem mindig könnyű leküzdeni a saját egódat, vagy határaidat egy
nagyobb cél  érdekében.  Szerintem a Sándor  nagyon jól  magyaráz el  mindent  számunkra.  Az  ő
személyében egy olyan edző van a csapat élén, aki mindent elmagyaráz, hogy mit, miért kell csinálni.
Ő nagyon sok mindent tanít nekünk pedagógusként és edzőként is. A 25 év alatt nagyon kevés olyan
edzővel találkoztam, aki ezt ilyen odaadással elmagyarázta volna” – emelte ki Keszthelyi Rita, a
magyar női vízilabda válogatott csapatkapitánya. Hozzátette: nagyon hálásak azért, hogy nap mint
nap tanulhatnak valami újat a medencében.

A sportoló azt  is  kiemelte,  hogy elsődleges céljuk,  hogy a hazai  rendezésű Világbajnokságon,  a
magyar közönség előtt meg tudják koronázni a beléjük vetett bizalmat.
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